

Дорогой

Владимир Владимирович!

Б.П.Бутовой посыпал Вам  
написанное мною письмо  
о Г.И.Бутове к 90-летию  
со дня рождения Г.И.Бутова.

Могу сказать что это напоминает  
её в своих оверсах о  
внезапно скончавшемся члене насо-  
шниковской комиссии.

В целом же, если раз-  
решено, попробуйте опубли-  
ковать её в членах АНУР  
и, конечно, в память бывшего  
Г.И.Бутова, счастливо-желей-  
щего в политической от-  
ношении, пострадав в  
своё время верично.

Он мой лучший друг и  
все написанное о нём  
мне воспоминание се-  
бестрано.

С любовью В.Люри

27/IV/22.